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Notulen: Algemene Ledenvergadering van 31 oktober 2024 

Locatie   : Kantine Neerlandia 
Datum   : 31 oktober 2024 
Tijdstip  : 21:40 uur 
Notulist  : Rory Deledda 
Aanwezigen : 
 

Bestuursleden Aanwezig Afwezig Reden van afwezigheid 

Thijs de Bekker X   

Rob Maas X   

Wesley Konings X   

Bart Verhulst X   

Michel van Poppel X   

Jacco Hoogendoorn X   

Rory Deledda X   

    

Overige Leden 48  2 afmeldingen 

 

Agenda: 

1. Opening en mededelingen. 

Opening van de vergadering om 21:36 door de voorzitter Rory Deledda. 

Dit is de ALV waar we vooral terugkijken naar het vorige seizoen en de financiële verantwoording. 

• 2 afmeldingen; Gorrie Hendrikx en Robbie Leemans 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering van 18 april 2024 

De notulen worden vastgesteld en goedgekeurd door de ledenvergadering.  

Acties n.a.v. vorige vergaderingen. 

1. Rookvrij(er) maken van het verenigingscomplex is afgerond. Er is een rookhoek gemaakt bij 

de voorzijde van het gebouw, welke is afgeschermd met haagplanten. Tevens zijn er 

duidelijke borden opgehangen met onder andere ‘Rookvrije Generatie’ en ‘Bedankt dat je op 

deze locatie niet rookt of vaped’ 

2. Voorstel tot wijziging huishoudelijk reglement. 

 

1. Rookvrij 

Waarom rookvrij? 

Zien roken, doet roken. Als kinderen anderen zien roken lijkt dat normaal en misschien zelfs 
aantrekkelijk. Zeker als zij mensen zien roken naar wie zij opkijken zoals andere sporters, trainers en 
ouders. Daarnaast is meeroken zowel binnen als buiten schadelijk, met name voor kinderen. Ook in 
de buitenlucht kunnen kinderen in aanraking komen met tabaksrook. Door een rookvrij sportterrein 
voorkomen we dit en bieden we iedereen een gezonde sportomgeving.  
  

Wat verandert er? 

Iedereen is en blijft welkom op ons sportterrein, ook rokers! Wel vragen we rokers om voortaan 
buiten én uit het zicht te roken in de daarvoor ingericht rookzone. Dit geldt ook voor het roken van 
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e-sigaretten en aanverwante producten. De aanlooproute en entree en plekken binnen ons 
sportterrein, zoals langs de lijn en het terras zijn rookvrij. 
 

We leggen dat als volgt vast in het huishoudelijk reglement:  

  

Huidige artikeltekst 12.4: 
Het is niet toegestaan om te roken op de velden, in de dug-outs en in de gebouwen van de 
vereniging. Dit blijft niet enkel en beperkt tot sigaretten, e-smokers en alle aanverwanten 
rookmiddelen. 
 

Nieuwe artikeltekst 12.4: 

De vereniging is rookvrij zowel in alle gebouwen van de vereniging als op het buitenterrein. De 
aanlooproute en entree en plekken binnen het sportterrein, zoals langs de lijn en het terras zijn ook 
rookvrij. E-sigaretten, alle andere aanverwanten rookmiddelen en nieuwe nicotineproducten (zoals 
verhitte tabak of snus/nicotinezakjes) passen ook niet bij een rookvrij sportterrein. Roken is buiten 
én uit het zicht toegestaan in de daarvoor ingericht rookzone aan de straatzijde van het clubgebouw.  
 

Vraag: Is dit ook geldig voor evenementen? We zullen het wel gaan handhaven bij evenementen, 

maar we zullen geen politieagent spelen. Onder andere bij Joosen Toernooi is het niet de bedoeling 

om met 100 man buiten te gaan staan. 

 

2.   Betalen van straffen (boetes) 

  

Waarom? 
Eerder hebben we al met elkaar afgesproken dat leden de straffen (boetes) voor 100% zelf moeten 
betalen. Dit is alleen nog niet duidelijk verwerkt in het huishoudelijk reglement.  
  
Wat verandert er? 
De straffen (boetes) die de KNVB oplegt worden door de leden volledig betaald. Dat is nu ook al de 
afspraak, we leggen dit alleen nog duidelijker vast in het huishoudelijk reglement. Op dit moment 
worden de straffen (boetes) tegelijkertijd met de contributie (februari en september) in rekening 
gebracht. Dat verandert niet. Mocht het uitstaande bedrag aan boetes echter erg groot worden dan 
kan het bestuur besluiten om tussentijds de straffen (boetes) in rekening te brengen.  
 
Huidige artikeltekst 8.7: 
Boetes, voortkomend uit strafzaken van de K.N.V.B. dienen door de leden voor een door de 
Algemene Ledenvergadering te bepalen percentage van het boetebedrag te worden voldaan. Het 
percentage is gerelateerd aan de code die door de scheidsrechter op het wedstrijdformulier is 
genoteerd.  
  
Voor het voldoen van de boetes ontvangt een lid een nota van de secretaris. Indien binnen veertien 
dagen na ontvangst van de nota de boete niet is voldaan, volgt schorsing (zie art 8.5). Indien betaling 
langer dan drie maanden na ontvangst van de nota achterwege blijft, kan het lid door het bestuur 
voor schuld worden geroyeerd (zie art 8.6). 
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Nieuwe artikeltekst 8.7: 
Straffen (boetes) opgelegd door de tuchtcommissie van de KNVB, waaronder begrepen die ten 
gevolge van een gele of rode kaart, dienen door de leden zelf te worden betaald. 
  
Voor het voldoen van de straffen (boetes) ontvangt een lid een nota van de secretaris. Indien binnen 
veertien dagen na ontvangst van de nota de boete niet is voldaan, volgt schorsing (zie art 8.5). Indien 
betaling langer dan drie maanden na ontvangst van de nota achterwege blijft, kan het lid door het 
bestuur voor schuld worden geroyeerd (zie art 8.6). 
 
Er wordt een voorstel gedaan vanuit de leden of er de mogelijkheid is om deze boetes te verdelen 
50% voor de club en 50% voor het lid welke de boete heeft ontvangen. Of er wordt een optie gegeven 
om het met het team te verdelen. 
Deze wijziging wordt voor nu nog uitgesteld tot het einde van deze vergadering. 
 
Huidige artikeltekst 16.4: 
16.4 Toegang tot een algemene ledenvergadering hebben: 

• Ereleden; 
• Seniorenleden; 
• Junioren leden voor zover zij bij aanvang van het verenigingsjaar zestien jaar zijn; 
• Nul-leden; 
• Rustende leden; 
• Aspirant-leden. 

  
Nieuwe artikeltekst 16.4 
16.4 Toegang tot een algemene ledenvergadering hebben: 

• Ereleden; 
• Seniorenleden; 
• Junioren leden voor zover zij bij aanvang van het verenigingsjaar zestien jaar zijn; 
• Nul-leden; 
• Rustende leden; 
• Aspirant-leden 
• Ouders en wettelijke vertegenwoordigers van minderjarige jeugdleden 

 
 

3. Ingekomen stukken 

De vereniging Waarom, Hoe en Wat? Rory legt de huidige problematiek nogmaals uit over opvolging 

van bestuursleden. 

 

Waarom: Neerlandia ‘31  heeft als vereniging de doelstelling om in Dorst een plek te bieden waarbij 

sport en plezier centraal staan. 

Hoe: Om deze plek te bieden dienen alle leden en belanghebbenden zich in te zetten op een gepaste 

manier voor de verenging. 

Wat: Uiteindelijk kan deze inspanning zich vertalen in vele manieren zoals trainer, barvrijwilliger, 

commissie- en/of bestuurslid. Echter zonder deze vrijwilligers, op alle lagen, heeft de vereniging 

geen bestaansrecht. 
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Het is nu tijd voor actie van de leden en belanghebbenden! 

De feitelijkheden op een rij: 

• Bestuursleden lopen terug → van 7 naar 5 (geen opvolgers gevonden) 

• Einde seizoen ‘24/’25 → bestuur naar 3 wanneer er geen opvolging komt 

• Als iemand weg valt krijgen we snel problemen om vrijwilligerstaken op te vullen, 

denk hierbij aan: Trainers, kantine personeel, accommodatie onderhoud, alle 

commissies 

 

Het door de leden gekozen bestuur zorgt voor de kaders waarin sterke commissies tot uitvoering 

kunnen overgaan. Een onderbezet bestuur werkt dus door in alle gelederen van de vereniging met 

als resultaat dat zaken organisatorisch kwalitatief verminderen. 

 

Gezien de huidige stand van zaken en de niet verwachte verbetering zullen wij als bestuur 

genoodzaakt worden tot rigoureuzere stappen om een toekomstperspectief voor de vereniging te 

behouden.   

 

Jacco Hoogendoorn, Rory Deledda en Bart Verhulst stoppen per mei 2025.  

Vacatures in seizoen ‘23-’24: 

• Penningmeester (wordt mogelijk ingevuld vanavond) 

• Bestuurslid materiaalzaken 

Vacatures in seizoen ‘24-’25: 

• Bestuurslid Technische zaken Senioren 

• Voorzitter 

• Secretaris  

• PR/Commercie 

 

4. Financiële zaken 

Thijs de Bekker ligt het jaarlijks overzicht toe. 
108K euro als kantine omzet wel met een teruglopende marge door toename van de inkoopprijzen. 
Kosten van het 90-jarig bestaan hebben we nog met de Gemeente Oosterhout nog om tafel moeten 
zitten vanwege de schade aan het veld. Dit was een schadepost van 12k en is teruggebracht naar 3k. 
Contributie is iets lager door het wegvallen van oudere junioren team en ook senioren leden. 
Sponsor inkomsten zijn net iets hoger geworden.  Alle kosten zijn verder hoger opgelopen. Het 
resulteert in 8,6K verlies dit jaar. 
 
Kascontrole commissie:  
Loek Weterings, Robbie Leemans, Freek van de Sanden, Theo de Bont & Frank Donkers. 

Theo de Bont ligt het financiële verslag toe van de kas controle commissie welke op 9 oktober zijn 

samengekomen met de penningmeester en financiële administrateur.  

 
Aankondiging door de Gemeente Oosterhout.  
Gebruikersvergoeding (velden, kleedkamers) gaat van 13% naar 25% in de komende 4 jaar.  
Subsidie hiervoor (faciliteiten vergoeding) blijft hetzelfde waardoor de kosten per saldo flink 
toenemen.  
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Verwachte te betalen gebruikersvergoeding: 
2024  EUR   1.556.- 
2025  EUR   3.350.-  
2026  EUR   6.100.- 
2027  EUR   8.800.- 
2028  EUR 11.600.- 
 
Komende jaren zijn contributieverhogingen dus onvermijdelijk.   
Natuurlijk moeten we ook goed op de kosten letten!!    
 
Verder wil het bestuur nog Stichting Leergeld onder de aandacht brengen. Ouders of verzorgers 
kunnen hier gebruik van maken voor hun kind 
 

5. Mededelingen commissies 

Kantinecommissie:  

Activiteitencommissie; Johan van Gils, Mireille Verdult, Arie Boonstoppel, Patty Brouwers, Karlijn 

Nouws, Mandy Joosen hebben begin van dit seizoen een planning gemaakt samen met het bestuur. 

Voorlopige activiteiten planning ‘24-’25: 

•  3 en 4 December 2024  Sinterklaas viering (t/m 010) 

• 13 December 2024  Kerstbingo (Senioren) 

• 11 Januari 2025   Nieuwjaarsreceptie     
    & wedstrijd N31-1 vs. Oud N31-1 

• 18 Januari 2025   Champagnetoernooi (t/m O13) 

• 8 Maart 2025   Kinderbingo (Jeugd) 

• 19 April 2025   Wijkentoernooi 

• 29 Mei 2025   Joosen toernooi (Senioren) 

• 25 Juni 2025   Ouder-Kind wedstrijden (Jeugd) 

• 28-29 Juni 2025   Talentenkamp (Jeugd) 
 

 
Sponsorcommissie: 
Seizoen 2023-2024 - nieuwe sponsoren: 
• 3 nieuwe bordsponsors 
• 4 nieuwe kledingsponsors 
 
Succesvol Bedrijventoernooi zowel in 2023 als in 2024.  
Nieuwe aanpak “sponsorpakketten” werpt zijn vruchten af, na de laatste jaren een daling, dit jaar 
een positief resultaat gezien. 
Initiatieven betaald vanuit Club van 50, wil de sponsorcommissie hier meer aandacht gaan geven.  
Actie lever een sponsor aan ontvang €100 te besteden bij een sponsor. 
Op 12 november komt de wervingscommissie bij elkaar om meer vrijwilligers te vinden niet enkel 
voor het bestuur maar ook voor andere posities.  

 
6. Technische zaken 

Het eerste heeft zich gehandhaafd in de vierde klasse, wat een knappe prestatie. 

5 senioren teams: 
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• 1 zaterdag heren 

• 3 zondag heren, 1 dames elftal 

• 2x 35+ heren, 30+ dames, 45+ heren (geen wedstrijden) 

 

Contract verlengd met hoofdtrainer & keeperstrainer. 

Trainer aangenomen voor 2e zondag elftal heren, Michelon Molina is  

Dames elftal trainer is gevonden, Renske Havermans is hiervoor opgestaan. 

Technische commissie blijft bestaan in de vorm van Ron Nouws en Arie Boonstoppel, maar de 

functie van bestuurslid blijft helaas nu wel open staan, nadat Wesley Konings na deze ALV zal 

stoppen. 

 

7. Jeugdzaken 

Positief:  

• Rustige start van het seizoen 

• Coördinatoren, alle posities ingevuld 

• taken goed uitgevoerd: gesprekken met trainers, leden en ouders 

Resultaten van de enquête doorgevoerd bij de indeling 

• Aantal teams en leden is gegroeid: 

• van 15 teams naar 16 teams 

• van 164 naar 168 leden 

• Betrokken ouders en jeugdleden 

• Veel trainers behouden, 7 nieuwe trainers, ‘beloond’ met jassen  

• Grote Clubactie: € 5.757,60 opgehaald in 2024! Wat een geweldig resultaat! 

• Monta Boost Academy Camp opgestart door Jay Hardjotinojo op de vrijdagen. Dit staat los 

van Neerlandia, maar is wel leuk voor de jeugd van Dorst.  

 

Zorgen / doelen:  

• De instroom is alleen van onderaf 

• Niets boven de JO14  en de MO17 is vorig seizoen gestopt.  

• We missen op dit moment de aansluiting met de senioren, gaat een probleem worden in de 
toekomst. Weinig tot geen connectie, moet veranderen.  

 

• Helpen met trainingen / Scheidsrechters 
 

• Voor 2024 / 2025: Jeugdbeleidsplan ontwikkelen en dit seizoen afmaken. 
 

8. Materiaal zaken 

Bestuurslid materiaalzaken blijft gewenst (en noodzakelijk)! We hebben momenteel geen 

bestuurslid Materiaalzaken.  

 

Gelukkig is er wel Materiaalcommissie opgericht bestaande uit: 

Peter Nouws, Bram Schutte, Dana Oomen, Bas Huijben, Johan van Gils en de Maandagochtendploeg. 

 

Materialen meldpunt opgericht - materialen@neerlandia31.nl Tevens op apps & in ballenhok 

gecommuniceerd. 

mailto:materialen@neerlandia31.nl
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9. Verkiezing penningmeester / Bestuurswissel 

Aftreden van: 

• Wesley Konings   Bestuurslid Senioren 

• Thijs de Bekker   Penningmeester 

• Michel van Poppel  Bestuurslid Materiaalzaken 

 

Materiaalcommissie opgericht die verschillende taken op zich neemt. Michel van Poppel heeft het 

10 jaar gedaan, waarvoor een enorme dank en applaus! 

Echter blijft een bestuurslid Materiaalzaken gewenst 

 

Geen opvolging gevonden/gemeld voor bestuurslid Senioren. Wesley Konings heeft het na een 

termijn van 3 jaar en vele uitdagingen zijn taken volbracht. Wesley bedankt voor je inzet. 

Opvolging is een must! 

 

Zoals bekend heeft Thijs de Bekker na zijn termijn als penningmeester 4,5 jaar gedaan. Gelukkig 

hebben we een mogelijke vervanger gevonden, waarbij Bas Mulder zich zal voorstellen. 

 

1 kandidaat bestuurslid penningmeester – Bas Mulder 

Stemming: Iedereen voor. 0 tegen en 0 neutraal 

 

10. Rondvraag 

Er wordt input gevraagd vanuit de leden over het HHR en het punt Betalen van straffen (boetes).  

Optie 1 is de volgende ALV  behandelen en meer input geven. of opties is voor deze ALV nu 

goedkeuren. Er wordt een stemming gedaan om dit de volgende ALV te behandelen. Input wordt 

verzameld door de Technische commissie en de spelersraad.  

 

Voor de binding van de jeugd, om weer te starten met ‘Pupil van de Week’. We zoeken dan ook 

extra handjes voor het ontvangstcomité om dit goed te begeleiden. Als actiepunt zal het bestuur dit 

op zich nemen. 

 

Dana Oomen: Vorig jaar hadden we nog een keeperstrainer, deze zien we nu niet meer bij de jeugd. 

We zoeken daarvoor namelijk ook vrijwilligers. Lars van Dilven zou dit best willen doen als keeper 

van het eerste elftal.  

 

Arie Boonstoppel, stelt een vraag die hij vorig jaar ook heeft gesteld. Gesprekken gehad met de 

trainers van 1 & 2, waaruit naar voren kwam om een wedstrijdbal te sponsoren. De vraag is of daar 

iets mee is gedaan. Antwoord hierop is dat eerst het ontvangstcomité volledig inzetbaar is en dan 

pas faciliteren van wedstrijdballen.   

Ronald Martens en Arie Boonstoppel willen een wedstrijd organiseren van het oud selectie spelers 

tegen het huidige selectie elftal tijdens de nieuwjaarsreceptie. Arie vraagt aan het 

bestuur/sponsorcommissie om toch nadrukkelijker de sponsoren te benaderen op een 

persoonlijkere manier. 
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Ronald Martens: Vorig jaar zijn we begonnen met een webshop. Zijn daar meer inkomsten uit 

gegenereerd? Ja dat is zeker het geval. Wel wordt het nog geopperd als idee om een vitrine te 

maken met de Neerlandia spullen uit te stallen. 

 

Dwayne van Steen: Heeft nog een toevoeging over de boetes. Als selectiespelers en ook als jeugd 

speler wordt je geacht om 1x materiaal dienst te draaien of 1x als scheidsrechter dit ter 

compensatie.  

 

Johan van Gils stelt de vraag om de Grote Clubactie om daar een doel voor te verzinnen. Ja dit was 

dit jaar ook geopperd, zoals een voetbaltafel, maar er is dit jaar gekozen voor ‘materialen Jeugd’ als 

doel. Ook omdat er veel materialen en evenementen zoals Talentenkamp en Sinterklaas hiermee 

gefinancierd worden. 

 

11. Sluiting 

Vergadering gesloten om 22:56 uur, alle aanwezigen krijgen een rondje van de club aangeboden. 

 

Genomen besluiten 

#                 Omschrijving                                                                              Datum 

1 Volgende ALV HHR aanpassing Betalen van straffen  31/10/2024 

2 HHR wordt aangepast op punt van Roken en leden 31/10/2024 

 

Actiepunten: 

#                 Omschrijving                                           Eigenaar               Datum                    Status 

1 Pupil van de Week  ontvangstcomité    

 


